

Хворостовский приберег немного своего звездного света для земляков

Дмитрий Хворостовский в мировой прессе

В четверг рано утром в Красноярск прилетел Дмитрий Хворостовский. Свой традиционный ежегодный визит в родной город он нынче приурочил к юбилею солистки нашего театра оперы и балета заслуженной артистки России Ларисы Марзоевой. Хворостовский примет участие в бенефисе певицы, который состоится 16 января в театре оперы и балета. Кроме дуэта Хворостовский—Марзоева на этом роскошном представлении можно будет услышать солиста московского театра «Новая опера» Владимира Кудашова, солистку оперы из Перми Ирину Котельникову и, конечно, вокалистов нашего красноярского театра. Билеты на музыкальное пиршество проданы давно — знатоки и ценители побеспокоились заранее, благо, цены были умеренными, а то ведь оперная публика небогатая.



На концерт же, который Хворостовский дает в Малом зале филармонии 18 января, простым смертным попасть будет почти невозможно. Мест в зале мало — только сильным мира сего и хватит. В программе этого единственного сольного концерта — исполнение народных песен и романсов с русским оркестром Анатолия Бардина. Хворостовский обожает петь народные песни и романсы и приготовил землякам свои любимые блюда. Жаль только, что большинству красноярцев останется облизнуться и слушать чудесный баритон из телеящика.

Наталья ДАНИЛЕНКО.